

一张临时车牌会不会罚？

记者刘涛在陇海西路为您播报 >>>

2011年1月1日起,我国新修订的机动车车牌新标准开始实施,其中要求载客汽车的临时号牌由原来的1张变为2张,一张贴在前车窗玻璃的内侧,另一张贴在后车窗玻璃下角。如临时车牌未按照规定粘贴,公安机关将按照不安装号牌进行处罚。

2月21日,市民李女士买了一辆私家车,由于不清楚新标准的实施,4S店方也没有提醒,于是拿着临时牌开车回家。

后来,热心的邻居们给她提了个醒:看电视上有人不贴两张临时牌,被罚了200块钱,还扣了6分。

李女士赶紧给4S店打电话询问。销售顾问也十分苦恼,说这些临时牌照都是年前买的,他们也没办法,没有两张一套的号牌。

随后,李又通过朋友询问相关部门得知,这个情况有,4S店现在确实没有新号牌。

“现在的问题是,车主收到的都是旧临牌,没用完又得不到新临牌。”李女士说,买了新车不敢开,担心上路被交警开罚单。

现在合格证也没拿到,所以也没法去上牌照。昨天,李女士向记者诉说了自己的苦恼事。

随后,记者采访到各个交巡警大队的执勤交警,他们说目前没有接到任何通知,将不会对未贴两张临时牌的车主进行处罚,但如果临牌过期,将进行200元罚款并扣6分的处罚。

推荐词

少一张临牌,她有车不敢开。帮您问了,只要临牌不过期,就放心地开吧,没事



一张临牌有点少。晚报记者 白韬 图

师生恋:相爱容易分手难

记者鲁燕在金水区法院为您播报 >>>

今年29岁的王强,出生在洛阳一个农村家庭,大学毕业后继续读硕士研究生。

读研究生期间,为了补贴上学费用和减轻家庭经济压力,王强常常勤工俭学。

2006年,王强在一所学院找到代课老师的工作,教中专学生英语和数学。

代课期间,王强认识了女学生莉莉,由于莉莉时常找他辅导功课,一来二往,两人逐渐发展成恋爱关系。

2007年春节前,王强带着莉莉回洛阳老家过春节。父母不同意,王强与莉莉分手。

2008年,王强参加了公务员考试,并被顺利录取,留在洛阳一家机关上班。

2009年4月,莉莉和她姐姐、母亲来单位找他了。这次来是专门“解决”他俩感情问题的。

王强很困惑:“我和莉莉不是早就分手了吗?”

“你说分手就分手?没那么容易,拿3万块钱

来。不然,小心我们把你的工作给整没了。”莉莉家人的一句话一下子把王强给吓住了。

王强瞒着父母借了3万元给了莉莉家人。

之后,莉莉家人又找到他说“必须给10万元”,如果不给,就得结婚,否则,后果就是“工作没了”。

思来想去,她还是答应了莉莉的“求婚”,两人登记结婚。

王强在洛阳上班,莉莉仍在郑州与父母一起居住生活。“她家人知道,我不会回郑州和她一起生活,所以去年春节,她家人提出可以离婚,但是先得拿3万块钱。”

一看可以解放了,王强又向亲人借了3万元给莉莉家人汇了过去。

收到钱后,莉莉和她家人要求他再给他们10万

推荐词

我爱,或者不爱你,都要跟你在一起。听起来多美啊,可不适合下面这个男主角

元,并威胁他,如果不给,就把他的工作弄没了。

王强说,到现在他也不知道他给她写了多少欠条。

去年7月22日,他来到了金水区法院起诉离婚,要求法院判令莉莉退还3万元,并分割婚后共同财产3万元钱。

因为莉莉不同意离婚,王强也未能提出夫妻感情破裂的证据,昨天,法院认定王强和莉莉系自由恋爱,结婚有一定的感情基础,存在着夫妻感情改善的可能。最终法院判令不准许王强的离婚请求。

线索提供 熊小辉 庆远

26岁帅小伙遇上40岁富婆

记者刘涛在金水区检察院为您播报 >

推荐词

自编自导自演绑架案,使用“变声”手机,施展苦肉计……情节异常曲折,不是电影,胜似电影



周悟空 图

“小白”原名谭小亮,来自湖南省茶陵县,今年刚满26岁,尽管学历不高,但相貌英俊,且能歌善舞,十分讨异性喜欢。

他先后在多家歌厅当过服务生,并在上网聊天中,结识了我市一大他14岁的富婆,对方名叫米兰(化名)。

去年12月7日,谭小亮从郴州市抵达郑州,并在丰产路一宾馆开房。

下午,两人见面,相互拥抱,激情四射,谭努力了半天,米兰给了他300元钱。

米大姐没想到的是,在床边的凳子上,有一部定时拍照的相机,她与谭小亮的激情,已完全被记录。

当晚,谭小亮退房,准备坐火车回郴州。

在候车大厅,谭用自己的手机给情人发了一信息:“救我!”随后关机。

22时许,谭小亮用新买的手机号,分别发了两条勒索短信,敲诈米大姐68万元。

“你的小男人在我们手上,马上打68万元过来,我们就放人,给你底片,你们俩在酒店我们都拍了片。”

直到小谭到了郴州,米兰还是没有任何回应。

谭小亮有点失落,在郴州下车后,随即买了一部带有“魔音”功能的手机(可变声),在网吧开了包房,用黑布塞进自己嘴里,再用透明胶封住嘴,然后用手机自拍了张照片,发彩信给了米兰。

又害怕米兰还不当回事,就用手捏着嗓子,变成假音拨打了米兰的电话:“马上准备钱,否则后果自负,跟你小男人说两句话吧!”

这次,米兰答应给钱赎人,但需要多点时间,找朋友凑钱。

晚些时候,谭小亮查过自己的账号,发现根本没有任何变化,哪有赎金的影子?!

这回,“小白”怒了!准备出绝杀!

当晚,谭小亮从网上下了淫秽图片,与在宾馆自动拍摄的照片一并发送至米兰的QQ邮箱。

接下来,米兰给了出钱的回复,但一直在周旋,没有任何实质性动作。

两人经过交涉,68万元降到38万元,38万元降到30万元,最后“小白”说,先给8万元吧,给钱后照片与人一并奉还。

两人商量好,以8万元的价格在郑州交易谭小亮和两人的艳照。

当他在红珊瑚酒店附近准备交易时,几名民警将他抓获,从他袜子里搜出“绑匪”的手机卡,骗局露馅。

今年2月24日,金水区检察院以谭小亮涉嫌敲诈勒索罪提起公诉。

线索提供 亚斌 高原雪 马红

专家提醒,春季是白癜风治疗最佳时机

目前春季悄然来临,天气回暖,紫外线的照射强度由弱变强,另一方面从冬季转入春季,人体对环境的适应能力不足,导致各种疾病容易复发。河南中都皮肤病医院提醒白癜风患者:做好预防,及时到医院就诊,以免复发。

白癜风与银屑病、鱼鳞病并称为皮肤病三大顽症,是世界公认的三大医疗难题,是一种较为顽固、不易根治、反复发作的皮肤病,治疗起来难度比较大,如果延误了最佳治疗时期,会给患者带来沉重的经济负担和社会负担,所以患者应做好白癜风的防治工作,一旦发病,应尽快到正规医院进行系统治疗。河南中都皮肤病医院专家临床研究发现,春季人体的各项免疫系统开始高效工作,这是白癜风治疗的最好时机,此时如果治疗得当将会起到事半功倍的效果。在这一时期如果

病情能够得到有效控制和好转,那治愈的时间也将大大缩短,所以春季患者一定要配合好临床治疗,切莫乱用偏方和随意更换治疗方案。

据河南中都皮肤病医院白癜风专家凌振显主任介绍,医院为河南首家专业性皮肤病医院,在白癜风治疗方面,具有强大的专业技术团队,医院投入巨资,首家配备了美国康奥308准分子激光治疗系统,采用中西医结合疗法、308准分子激光、311窄谱UVB治疗系统、全程无痛自体黑色素细胞移植及种植术四联疗法,治疗白癜风已达到国际领先水平。医院地址:河南省郑州市郑汴路与中州大道交叉口向东600米

咨询电话:0371-60309999

网址:www.pf110.net

张玉韩